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Κάκε άνκρωποσ ζχει δικαίωμα ςτθν εξερεφνθςθ, τθν περιπζτεια, 

το άγριο κυνιγι τθσ φανταςίασ και τθσ δθμιουργικότθτασ. Αλλά πόςοι 
από μασ τολμοφν αλικεια να δθλϊςουν ςυμμετοχι ςτο τολμθρό 
παιχνίδι τθσ τζχνθσ; Πόςοι τολμοφν να πλεφςουν προσ τθ 
δθμιουργικότθτα με μοναδικό όπλο τθν ανεξερεφνθτθ φανταςία; 
 Η απάντθςθ πολφπλοκθ, αλλά και υπαρκτι. Είναι αναπόφευκτο 
να ςυγκρουςτεί θ λογικι με τθν τζχνθ. Είναι ςίγουρθ θ πάλθ του 
πρακτικοφ αυςτθροφ μυαλοφ και τθσ ελεφκερθσ ανεπθρζαςτθσ 
καρδιάσ. Όμωσ θ τζχνθ και θ οποιαδιποτε ζκφραςθ ιδεϊν και 
αποτφπωςι τουσ απαιτεί κυςίεσ. Ίςωσ το ξεχείλιςμα ενζργειασ και 
δθμιουργίασ να μθν αρκεί. Χρειάηεται και ζνα ςτακερό υπόβακρο για 
να καταπιαςτεί κανείσ με τα καλλιτεχνικά. Μια αποδεδειγμζνθ 
υποχϊρθςθ του απόλυτα ςυμβιβαςμζνου και υποταγμζνου εγϊ για τθν 
ανάδειξθ τθσ κακολικότθτασ τθσ τζχνθσ.  
 Η δθμιουργία, θ καταςκευι, θ τεχνικι ι θ τζχνθ, το άγγιγμα και 
το ψθλάφιςμα των αποτελεςμάτων τουσ εκκρίνουν αςτραπιαία 
ορμόνεσ χαράσ και απόλαυςθσ. Είναι το αίςκθμα του δθμιουργοφ μετά 
το τζλοσ τθσ εργαςίασ του. Είναι θ ανακοφφιςθ και θ ευτυχία κρυμμζνθ 
ςτα γελαςτά περιφανα μάτια του, χαραγμζνθ ςτθ ςταγόνα ιδρϊτα που 
ςκουπίηουν τα μπογιατιςμζνα χζρια του. Το ςυναίςκθμα τθσ 
ολοκλιρωςθσ ενόσ ζργου, τθσ επίτευξθσ ενόσ ςτόχου γεμάτο ζνταςθ, 
πάκοσ και όρεξθ αποτυπϊνονται αλάνκαςτα μόνο ςτθν ζκφραςθ του 
δθμιουργοφ. 
Το ταξίδι τθσ τζχνθσ ατζλειωτο και ςυναρπαςτικό! Αρκεί μια λάμψθ για 
να μασ παρακινιςει να το ακολουκιςουμε. Μια αποφαςιςτικι 
πρωτοβουλία που υπόςχεται να αναβακμίςει τθν ψυχαγωγία μασ, γιατί 
όχι και τθ ηωι μασ. Ασ διοχετεφςουμε λοιπόν τθ νεανικι μασ ενζργεια 
ςτθν αποτφπωςθ των ςκζψεων και των ιδεϊν μασ!   

Πιάςε τα πινζλα, ξεχφςου ςτα χρϊματα, πλζξε δαντζλεσ με τισ 
νότεσ και δϊςε ςτον κόςμο το δικό ςου όνομα, τθν αξεπζραςτθ 
μοναδικότθτά ςου! Κάποτε, πριν χρόνια, κάποιοι άνκρωποι ςαν εςζνα 
ζχτιςαν απίςτευτα κομψοτεχνιματα. Μιπωσ είςαι τελικά ο επόμενοσ 
Καλλικράτθσ; 
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